
IZVAJANJE PROGRAMA SAMOPRISPEVKA I V OBČINI CENTER

Še zadnji objekt v gradnjo
V začetku junija je bil sve-

čano odprt W Z Poljane na
Ambroževem trgu, kjer je
našlo prostor devetdeset na-
ših najmlajših. Gradnja W Z
Poljane je bila programirana z
odlokom o uvedbi samopri-
spevka, ki je bil sprejet v letu
1971, s kapaciteto 150 mest.
Lokacijsko je bila gradnja
vzgojno varstvenega zavoda
Poljane, ki naj bi pokrila naj-
bolj pereče potrebe otroškega
varstva v tej krajevni skupno-
sti, načrtovana v zazidalnem
kompleksu CS-3 Ambrožev
trg. Ob natančnejši proučitvi
lokacijskih možnosti za grad-
njo vrtca za 150 otrok pa je
bilo ugotovljeno, da je možno
v tej zazidavi zgraditi nov
vrtec samo za devetdeset
otrok. Zaradi tega je bilo po-
trebno programirano izgrad-
njo vrtca lokacijsko razdeliti
na dva objekta ter poiskati še
ustrezno lokacijo za gradnjo
W Z s kapaciteto 60 mest.

Istočasno s potekom grad-
nje vzgojnovarstvenega zavo-

da Poljane I (90 mest) je stro-
kovna služba skupščine obči-
ne Ljubljana Center intenziv-
no iskala najustreznejšo loka-
cijo za izgradnjo vzgojnovar-
stvenega objekta za 60 otrok.
Kot najprimernejša se je po-
kazala lokacija ob osnovni šo-
li Tone Tomšič. Investitor je
takoj naročil izdelavo pro-
gramskih osnov ter investicij-
skega programa za omenjeni
objekt. V maju letos je bil
sprejet tudi glavni projekt in
v juniju, ko je bil odprt W Z
Poljane I, so bila oddana dela
za gradnjo W Z Poljane II. Po
terminskem planu se bo grad-
nja pričela še ta mesec, dela
pa bodo končana v januarju
prihodnjega leta. Tako da bo s
tem realizirana celotna iz-
gradnja W Z Poljane, kot je
predvidena po programu od-
loka samoprispevka I. Tako
se je pričel graditi tudi zadnji
objekt, od sedmih, kolikor jih
obsega program prvega samo-
prispevka v naši občini.

Dela pa potekajo trenutno

še na treh objektih. Izgradnja
telovadnice pri OŠ dr. Jože
Potrč je v zaključni fazi ter bo
mogoče začeti v njej z vadbo
že v začetku novega šolskega
leta, t. j . septembra letos. Prav
tako potekajo po potrjenem
časovnem načrtu in z manjšo
zamudo dela na prizidku, v
katerem bo manjša telovadni-
ca in štiri nove učilnice pri OŠ
Tone Tomšič. Objekt bo od-
dan uporabniku avgusta le-
tos. Osnovna šola Prule bo z
izgradnjo prizidka dobila po-
goje za začetek delovanja ce-
lodnevne šole. Dela, kljub ne-
katerim težavam, na tem ob-
jektu dobro napredujejo, tako
da investitor pričakuje, da bo
•objekt predan uporabniku
najpozneje do II. polletja šol-
skega leta 1978/79.

Z izgradnjo navedenih ob-
jektov bo, kot je bilo predvi-
deno, do konca letošnjega leta
realiziran celoten program, ki
smo ga pred sedmimi leti iz-
glasovali s samoprispevkom
I. A. B.


